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JO-JO
Jedna otázka -  jedna odpověď

(pokračováníze strany 3)
S legislativním procesem v Senátu to  vypadá tak, 
že poslanecké tisky jsou přiděleny adekvátním vý
borům, které se jim i zabývají. Prostudují je a pak 
nastává diskuze uvnitř výboru, která samozřejmě

zohledňuje připomínky legislativy Senátu, která je 
považována za špičkovou. Na základě toho vytvoří 
zpravodaj zprávu. Obvykle se danou problematikou 
zabývá více výborů, takže na senátním plénu slyšíme 
odborné názory kolegů a podle toho se rozhodujeme, 
zda budeme hlasovat pro, či proti. Tento proces za
jišťuje, že můžeme hlasovat podle svého vědomí 
a svědomí.
V minulém období se často názory Senátu odlišo
valy od předložených dolní sněmovnou. Já sama 
jsem byla zpravodajem několika podstatných 
zdravotnických zákonů, kde jsem tvrdě odporovala

panu ministru Hegerovi a Senát mi dal za pravdu 
včetně toho, že jsem prosadila, aby Zdravotní 
ústav v Ústí nad Labem byl zachován, protože 
původní vize byla jeho umístění v Praze. 
Souhlasím s tím, že je takzvaně „přenovelováno" 
a pak se dá v zákonech strašně špatně vyznat. 
Kdyby bylo na mně, tak bych zákony psala jed
nodušeji a ty s velkým množstvím novel bych celé 
přepracovala. (Například zákon o léčivu). Toto 
bohužel ale není v moci Senátu.

MUDr. Alena Dernerová
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Projekt SPOLEČNÉ PŘÍLEŽITOSTI pro m ěsto M ost -  spolupráce při slaďování pracovního a rodinného života 
č. CZ.1.04/3.4.04/76.00218 je  spolufinancován Evropským sociálním fondem  a českým státním rozpočtem.

Rodičovství je  velký úkol sám o sobě, a když к tomu rodič ještě 
pracuje, musí urésttzv. „dvojí břemeno" -  břemeno kariéry a péče 
o rodinu. Skloubit tyto dvě oblasti není vždy jednoduché a zejména 
ženy se někdy musí vzdát kariéry ve prospěch spokojené rodiny. 
Muži pak často musí o to víc pracovat a přichází o kontakt s dětmi. 
Tyto skutečnosti prohlubují nerovnosti mezi muži a ženami.

Některé firm y si to uvědomují a nabízí svým zaměstnancům 
flex ib iln í pracovní dobu. Díky tom u mohou ženy i muži lépe 
zorganizovat práci a své další životní role, třeba právě výchovu 
dětí a péči o blízké nebo i své osobní zájmy.

Nejvstřícnějšírri zaměstnavateli Mostecka v této oblasti jsou:
•  Česká spořitelna, a.s.
•  Asistenční centrum, a.s.
•  Statutární město Most
•  Asista, s.r.o. Záoj: Analýza „SPOÍ£ČNÉ PŘilÉITOSTf, 2013
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